
	 	 


T Á J É K O Z T A T Á S

Delegált tagok megbízása választási szervekbe  

A választási bizottságba delegált tagként olyan személy bízható meg, aki az országgyűlési 
képviselő-választáson passzív választójoggal rendelkezik (választható). Nem lehet 
megbízott tag a köztársasági elnök, a háznagy, a Ve. szerinti képviselő, alpolgármester, 
jegyző, másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, a Magyar Honvédséggel 
szolgálati viszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, továbbá a tényleges 
szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint a jelölt.

 

Delegált tag megbízása a szavazatszámláló bizottságokba

A szavazókörökben működő szavazatszámláló bizottságokba 2-2 tagot bízhat meg

a választókerületben induló független egyéni képviselő-jelölt,
a választókerületben egyéni képviselőjelöltet vagy országos listát állító jelölő szervezet és 

nemzetiségi önkormányzat.
 

A megbízott tagot a választási iroda vezetőjénél jelentheti be április 2. napján 16:00 
óráig

  a független jelölt vagy megbízottja, illetve a jelölő szervezet képviseletére jogosult 
személy vagy megbízottja.

A megbízásnak tartalmaznia kell a megbízó jelölő szervezet vagy a független jelölt nevét, 
a megbízott tag nevét és személyi azonosítóját, telefonos vagy elektronikus elérhetőségét 
és a szavazatszámláló bizottság (szavazókör) megjelölését.

A bejelentést írásban kell megtenni

elektronikusan az elektronikus ügyintézés szabályai szerint a választási iroda hivatali 
kapujára (KRID 701106983) vagy e-mailben megküldve a valasztas@sajovamos.hu 
elektronikus levélcímre, független jelölt esetén a jelölt elektronikus aláírásával 
ellátva, mely lehet a Dáptv. szerinti eAláírás, vagy minősített vagy fokozott 
biztonságú aláírás, jelölő szervezet (nemzetiségi önkormányzat) esetén minősített 
vagy fokozott biztonságú aláírás,

személyesen a Sajóvámosi Közös Önkormányzati Hivatal szociális és anyakönyvvezetői 
  irodában a Hivatal ügyfélfogadási idejében, hétfőn 13:00-18:00, szerdán 
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8:00-12:00 és 13:00-16:00, pénteken 8:00-12:00 óra között, valamint a delegálás 
határnapján (április 2.) 8:00-16:00 óra között,

postai szolgáltató útján az iroda székhelyére (3712 Sajóvámos, Munkácsy utca 2.) 
címezve.

A megbízott tagnak legkésőbb az eskütéltelt megelőzően nyilatkozatot kell tennie az 
összeférhetetlenség kérdésében, mely már a bejelentéshez is csatolható.

A megbízáshoz nem kötelezően használható formanyomtatvány letölthető itt.

Megbízás urnafelügyeleti megfigyelőnek

A magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárok saját maguk, vagy az 
általuk megbízott személy a szavazás napján 6.00-19.00 óra között bármelyik OEVI-ben is 
leadhatják a levélszavazatot tartalmazó válaszborítékokat. Ehhez az OEVI egy külön urnát 
biztosít, amelynek felügyeletét folyamatosan ellátja. Az urna felügyelete során az országos 
listát állító jelölő szervezetek megfigyelői is jelen lehetnek. Az ilyen megfigyelőt április 2. 
napján 16:00 óráig nem helyben, hanem a Nemzeti Választási Bizottságnál kell 
bejelenteni.

 

Kelt Sajóvámoson, 2026. március 16. napján

                                      

                                       Tisztelettel,

                                                                                           Dr. Dávid Dorottya
                                                                                        Helyi Választási Iroda  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https://budaors.hu/dokumentumok/onkormanyzat/megbizas-szavazatszamlalo-valasztasi-bizottsag-tagjanak.pdf

